

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності С1 «Економіка»  
галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація»  
Львівського національного університету природокористування

Фахівці, котрі володіють ґрунтовними знаннями з економіки, спроможні вирішувати дослідницькі й управлінські завдання та проблеми функціонування економічних систем, потрібні для багатьох суб'єктів господарювання, особливо тих, які володіють потужною ресурсною базою і ставлять перед собою завдання інноваційного розвитку. Формування відповідних кадрів може здійснюватися на основі підготовки магістрів за спеціальністю «Економіка». Така діяльність упродовж тривалого періоду здійснюється у Львівському національному університеті природокористування на основі реалізації освітньо-професійної програми за зазначеною спеціальністю.

Рецензована освітньо-професійна програма за її наповненням дисциплінами, логічними підходами до організації підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» забезпечує досягнення задекларованих компетенцій. Важливими є наявність у складі обов'язкових компонентів дисциплін «Організація та методологія наукових досліджень», «Соціальна відповідальність», продовження отримання студентами навиків професійної комунікації іноземною мовою. Виконання курсової роботи з дисципліни «Ринок та конкуренція» спрямоване на поглиблення навиків роботи з інформацією про процеси, які відбуваються в економіці України. Студенти мають змогу вибрати 8 вибіркових дисциплін із запропонованого їм доволі ґрунтового переліку. Широка можливість вибору здатна задовольнити потреби кожного здобувача освіти, незалежно від того, в якій галузі економіки він планує будувати свою професійну кар'єру.

Привертає увагу великий обсяг передкваліфікаційної практики (15 кредитів). Проходження її на успішному підприємстві здатне забезпечити набуття студентами тої значної кількості загальних і спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання, які зазначені в проєкті освітньо-професійної програми.

Львівський національний університет природокористування має необхідне ресурсне забезпечення, зокрема кадрове, для реалізації освітньо-професійної програми підготовки магістрів за спеціальністю «Економіка». Зазначене вище дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму для практичного застосування.

Директор ТОВ «Вест Агро Груп ТМ»



Тарас ГРИБ